シニア応援フリーペーパー「ゴールデンライフ」のご案内
ご挨拶

「ゴールデンライフ」はシニア世代の方やそのご家族様、介護の実務にかかわる方々に、現場の声を反映した情報をご提供するフリーペーパーです。介護施設や病院等を中心に
無料でお届けさせていただいております。

この度、機会があり本誌の見本をお配りさせていただきます。

内容をご高覧いただき、お役に立つようであれば、下記「送付指示書」をFAXないし郵送でご送付いただくか、お電話でご指示いただければ、ご指定の場所にご必要数を無料でお送りさせていただきます。

●本誌は送料含めて無料です。何か名目をつけてご請求を行なうことは一切ございません。

●弊社（紅屋オフセット）の本業は印刷会社であり物販等の目的はございません。
お送り先に何らかの営業活動を行なうことも一切いたしません。
ご安心のうえ、お読みください。

本誌がお役に立てば幸いでございます。ご検討の程お願い申し上げます。


送付指示書

紅屋オフセット株式会社　ゴールデンライフ事務局宛

ＦＡＸ：03-3815-5132　　電話：03-3815-5111
ご住所：〒


ご氏名：



部数：

部



· お送りいただきました情報は、送付手続きのためにのみ使用させていただき、他の目的には使用いたしません。ご住所、お電話番号は読みやすくご記入お願いします。記入内容のご確認（文字が判読できない等）以外、当社からご連絡を申し上げることはいたしません。

· 送付は本指示書のご指示に基づき無料でお送りいたします。送料含め何らのご請求も発生いたしません。



（ご指定の無い場合は1部をお送りします）








（201106　元気スタンド様）

